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Інноваційні проєкти розвитку культурно -пізнавального 

туризму в Україні.Вступ .  

I .Перші кроки розвитку інноваційних проектів культурно -

пізнавального  туризму в Україні  можна віднести до початку 2000 -х 

років. У цей час у країні значно була відчутна потреба розвитку 

туристичної інфраструктури та привабливості  України для іноземних 

туристів. Так, в 2004 -ому році було  створено  національну туристичну 

організацію ‘’Україна Туристична,,  ,  яка виконувала завдання з 

просування туристичного потенціалу країни на міжнародному рівні та 

розробки туристичних маршрутів.  

У той же період було започатковано створення інноваційних 

туристичних продуктів , зокрема, культурно -пізнавальних турів , які 

базувалися на відвідуванні культурних об’єктів та пам’яток України.  

Згодом, із поширенням інтернету, з’ явилися інноваційні проєкти , які 

використовують віртуальну реальність, мультимедіа технології та інші 

інноваційні рішення що значно розширили можливості культурно -

пізнавального розвитку України.  

    Розвиток культурно -пізнавального туризму в Україні є важливим 

напрямом для розвитку туризму в цілому. Цей вид туризму надає 

можливість туристам не тільки гарно відпочити, але й дослідити 

культуру та історію місцевого населення, побачити пам’ ятки 

архітектури, мистецтва , природи тощо.  

Взагалі, розвиток культурно -пізнавального туризму в Україні можна 

спостерігати з часів Незалежної України, тобто з 1991 року. Протягом 

цього часу Україна стала все більш доступною для іноземних 

туристів,а культурно -пізнавальний туризм став однією з найбільш 

привабливих форм подорожування країною. Україна має дуже багату 

історію, культуру, традиції, природні багатства, які безумовно є дуже 

цікавими і привабливими для туристів з усього світу.  Тому розвиток 
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культурно-пізнавального туризму є важливим фактором для розвитку 

туризму в Україні загалом.  

 Культурно-пізнавальний туризм в Україні, щороку стає дедалі 

популярнішим серед туристів, які цінують відпочинок , проведений  з 

користю та бажають дослідити/вивчити історію країни. Зокрема, 

Український культурно -пізнавальний туризм приваблює туристів з різних 

країн світу, які цікавляться культурними та історичними пам’ятками 

України, її традиціями та звичаями.  

  За даними статистики, культурно-пізнавальний туризм в Україні постйно 

зростає. Наприклад, у 2019 році кількість іноземних туристів, які відвідали 

Україну збільшилося на 18,7%, порівняно із попереднім (2018) роком, а 

культурно-пізнавальний туризм був одним із найпопулярніш их видів 

туризму серед них.  

  Крім того, в Україні є багато дійсно цікавих туристичних маршрутів, які 

дозволяють відвідати культурні та історичні пам’ятки , музеї, галереї, 

національні парки та інші цікаві місця.  Також , в Україні добре розвинені 

фестивалі та заходи, які присвячені культурі та традиціям країни, що 

дозволяє туристам насолоджуватися атмосферою українського життя та 

звичаїв.  
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Перспективи та подальший розвиток інноваційного 

культурно-пізнавального туризму в Україні  

ІІ.Подальший  розвиток культурно-пізнавального туризму в Україні  

може бути обумовлений рядом факторів:  

• Багата культурна спадщина.Україна має величезний потенціал 

для культурно-пізнавального туризму завдяки своїй багатій 

історії, культурному спадку, національним традиці ям та 

красивим пам’яткам . 

• Розвиток інфраструктури. Останнім часом в Україні відбувається 

активний розвиток туристичної інфраструктури, що створює 

можливості для комфортного перебування туристів , а також для 

розвитку туризму в окремих регіонах.  

• Розвиток інформаційних технологій. Використання сучасних 

технологій, такі як віртуальні тури, додатки для мобільних 

пристроїв, підвищує привабливість туристичної продукції і 

забезпечує більш комфортний та насичений досвід подорожі.  

• Підвищення рівня обслуговування туристів. Розвиток культурно -

пізнавального туризму передбачає високий рівень 

обслуговування туристів, який залежить від розвитку 

гостинності, культури обслуговування та підвищення 

кваліфікації працівників галузі туризму.  

• Підвищення свідомості та зацікавленост і до національної 

спадщини. Важливим фактором для подальшого розвитку 

культурно-пізнавального туризму є підвищення свідомості 

населення про свою культурну спадщину, що може бути 

забезпечено за допомогою культурних заходів , освітніх програм, 

публікації в ЗМІ тощо.  

 

  



5 

 

Яким був розвиток інноваційних проєктів культурно -

пізнавального туризму в Україні ?  

Розвиток інноваційних проектів культурно -пізнавального туризму 

в Україні проходив досить активно протягом останніх років. Було 

створено багато цікавих проектів та ініціатив, які сприяють 

розвитку культурно -пізнавального туризму в країні.  

Наприклад, портал "Discover Ukraine", створений у 2018 році, є 

одним з найбільш відомих та популярних проектів такого типу в 

Україні. Він дозволяє знайти найбільш цікаві  місця для 

відвідування в різних регіонах країни, а також забронювати готелі 

та екскурсії. Портал "Ukraine.travel", створений у 2019 році, також 

є популярним ресурсом для планування подорожей по Україні.  

Крім цього, існує багато різних проектів та ініціати в, спрямованих 

на просування культурно -пізнавального туризму в Україні. 

Наприклад, Хмельницький обласний центр туризму та краєзнавства 

створив проект "Криниця історії", який дозволяє відвідувачам 

ознайомитися з історією та культурою міста Хмельницького та 

Хмельниччини.  

Загалом, інноваційні проекти культурно -пізнавального туризму в 

Україні показали себе як ефективний інструмент для розвитку 

туризму в країні. Вони допомагають залучати більше туристів, 

збільшувати дохід від туризму та просувати культуру та іст орію 

України.  

Один з піків розвитку інноваційних проєктів культурно -

пізнавального туризму в Україні припадає на останні роки. За цей 

час з'явилося значне число онлайн -інструментів та порталів для 

пошуку інформації про культурно -історичні пам'ятки, музеї та  
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інші об'єкти туристичного обслуговування в різних регіонах 

країни. Багато проєктів отримали підтримку від державних та 

приватних інвесторів, що сприяло їх подальшому розвитку.  

Наприклад, портал "Discover Ukraine", що був запущений в 201 8 

році, зріс до 50 тисяч активних користувачів за перший рік свого 

існування і став одним з найбільших порталів про туризм в 

Україні. Проєкти, такі як "Lviv Interactive", "Ukraine WOW" та 

"Kyiv Quest", також отримали популярність серед туристів та 

місцевих жителів.  

Проте, не всі інноваційні проєкти були успішними. Деякі з них не 

змогли знайти достатнього  фінансування та підтримки, щоб стати 

популярними серед туристів. Також деякі проєкти мали проблеми з 

технічною реалізацією та якістю контенту, що призвело до їхньої 

невдачі. 

Однак, загалом можна сказати, що розвиток інноваційних проєктів 

культурно-пізнавального туризму в Україні був позитивним, і вони 

допомогли залучити більше туристів та розвивати місцеві галузі 

економіки.  
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Мета розвитку інноваційних проєктів культурно -пізнавального 

туризму в Україні  

Розвиток культурно -пізнавального туризму є важливим напрямом для 

розвитку туризму в цілому. Цей вид туризму дозволяє туристам не 

тільки відпочити, а й дослідити культуру та істор ію місцевого 

населення, побачити пам'ятки архітектури, мистецтва, природи та 

інше. 

Культурно-пізнавальний туризм - це вид туризму, під час якого 

основна увага приділяється відвідуванню і дослідженню культурних 

та історичних пам'яток, музеїв, галерей, тради ційних заходів, а також 

пізнанню місцевої культури та історії країни.  

Культурно-пізнавальний туризм може включати в себе відвідування 

архітектурних пам'яток, музеїв, виставок, театрів, мистецьких 

галерей, пізнавальні екскурсії, відвідування різних культурн их та 

релігійних заходів та фестивалів, а також вивчення місцевої культури 

та традицій.  

Такий вид туризму може бути цікавим для людей, які цінують 

культуру та історію країни, а також для тих, хто бажає пізнати нові 

культури та звичаї, розвинути свої знання  та навички. Крім того, 

культурно-пізнавальний туризм може сприяти збереженню 

культурних та історичних пам'яток, а також розвитку місцевої 

економіки та туристичної індустрії.  

Інноваційні проекти культурно -пізнавального розвитку України були 

створені з метою привернення уваги туристів до культурних та 

історичних пам'яток, збереження та просування національної 

спадщини, а також підвищення рівня культурного розвитку 

населення.  
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Такі проекти є важливим інструментом для розвитку туризму в 

Україні, забезпечення сталого розвитку регіонів та економіки країни 

в цілому. Вони дозволяють підвищувати привабливість туристичних 

маршрутів, розширювати географію туристичного потоку та залучати 

інвестиції у культурну сферу.  

Зокрема, інноваційні проекти культурно -пізнавального розвитку 

допомагають:  

•  просувати національну культуру та ідентичність України на 

міжнародному рівні;  

•  зберігати та презентувати культурні та історичні пам'ятки 

України;  

•  створювати нові робочі місця та залучати інвестиції у культурну 

інфраструктуру;  

•  підвищувати рівень культурного розвитку населення та 

забезпечувати доступ до культурних заходів та подій.  

Отже, інноваційні проекти культурно -пізнавального розвитку в 

Україні мають важливе значення для збереження та просування 

культурної спадщини, розвитку туризму та підвищення якості життя 

населення.  
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Цікаві факти про інноваційні проєкти культурно -пізнавального  

туризму в Україні  

1. У 2021 році в Україні запрацював перший музей віртуальної 

реальності "ViraMaze", де відвідувачі можуть насолоджуватися 

інтерактивними експонатами та віртуальними турами по Львову, 

Києву та іншим містам України.  

2. В Україні є також перші в країні музеї -інсталяції, де експозиції 

розробляються з використанням інноваційних технологій, таких як 

віртуальна реальність, аудіо- та відеоінсталяції, інтерактивні дисплеї 

та інші. Серед них, наприклад, музей "Монети України" та музей 

"Лікарняна галерея".  

3. Україна також стала популярним напрямком для туристів, які 

хочуть познайомитися з культурою та традиціями козацтва . Кінні 

прогулянки, виставки та інші заходи, пов'язані з козацькою 

культурою, стають все більш популярними серед туристів.  

4. У Львові розроблена інноваційна технологія "Lviv Interactive", 

яка дозволяє відвідувачам пізнавати місто за допомогою мобільних 

додатків та інтерактивних екранів. Вона створена для того, щоб 

зробити туристичний досвід більш цікавим та захоплюючим.  

5. В Україні створено низку інноваційних проектів, спрямованих на 

розвиток культурно -пізнавального туризму, наприклад, портал 

"Discover Ukraine", який дозволяє знайти найбільш цікаві місця для 

відвідування в різних куточках України, а також забронювати 

екскурсії, готелі та інші послуги від провідних туристичних 

операторів.  
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Ще один цікавий проект - це "Lviv Interactive", інтерактивна мапа 

міста Львова з можливістю віртуального огляду визначних пам'яток, 

ресторанів та кав'ярень.  

Також варто відзначити проект "Street Mosaic Ukraine", який збирає 

інформацію про муралі, графіті та інші вуличні роботи мистецтва в 

Україні та допомагає туристам знайти найбільш цікаві місця для 

фотографування та огляду.  

Не менш цікавим є проект "Castles and Palaces of Ukraine", який 

дозволяє відвідувачам дізнатися більше про історію та архітектуру 

замків та палаців України, а також забронювати екскурсії та готелі у 

них . 

Усі ці проекти сприяють розвитку культурно -пізнавального туризму в 

Україні та роблять його більш доступним та привабливим для 

відвідувачів з різних країн . 

  



11 

 

Інноваційні проєкти, що розвивають культурно -пізнавальний 

туризм в Україні  

1) “Музейні Шкільні Автобуси” 

 

Музейні шкільні автобуси почали створюватись в різний час, в залежності від 

конкретних ініціатив та можливостей організаторів 

.Наприклад, одним з перших проектів такого типу в Україні є музейний автобус 

"Пересувна історія Харкова", який був запущений у 2013 році Харківським 

міським історико-культурним музеєм. Цей автобус став першим в Україні музеєм 

на колесах та пересувається по місту, проводячи екскурсії та розважальні 

заходи.Інші музейні автобуси в Україні з'явилися пізніше. Наприклад, у 2016 році 

у Львові був запущений музейний автобус "Львівська крамниця", який пропонує 

екскурсії містом з зупинками на різних крамницях та майстернях.У 2018 році у 

Києві з'явився музейний автобус "Київ із пташиного польоту", який пропонує 

віртуальні екскурсії по місту з використанням віртуальної реальності.Таким 

чином, музейні шкільні автобуси з'явилися в Україні у різний час, залежно від 

конкретних ініціатив та можливостей організаторів. 

"Музейні шкільні автобуси" - це проект, який з'єднує освіту та туризм, маючи на 

меті вивчення історії та культури України школярами. Це мобільний        музей, 

який об'їздить школи та навчальні заклади, де діти можуть ознайомитись з 

історією та культурою своєї країни. 

Концепція музейних шкільних автобусів полягає в тому, щоб познайомити 

школярів зі збереженням культурної спадщини та її важливістю для сучасної 

України. У шкільному автобусі укомплектований музейний експонат, який 

розповідає про історію та культуру різних регіонів України. 
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Діти мають можливість ознайомитись з експонатами та послухати цікаві розповіді 

від екскурсовода-музейника. У такий спосіб, проект створює умови для більш 

глибокого та цікавого вивчення історії України та викликає більший інтерес у 

молодого покоління до культурно-пізнавального туризму. 

Музейні шкільні автобуси зазвичай є мобільними, тому їх розташування залежить 

від конкретного проєкту та його організаторів. Зазвичай, такі автобуси 

об'їзджають різні регіони України, зупиняючись у школах та навчальних закладах 

для проведення екскурсій та культурно-пізнавальних заходів для учнів. Якщо ви 

зацікавлені у відвідуванні музейних шкільних автобусів, варто запитати у 

місцевих організаторів культурно-пізнавального туризму або звернутися до шкіл 

та навчальних закладів у своєму регіоні. 

2) ”Віртуальні Тури По Україні” 

. 

 

Віртуальні тури по Україні почали з'являтися досить давно, проте точна дата 

виникнення їх не встановлена. Однією з перших платформ, яка надавала 

можливість віртуального турування, була Google Street View, яка була запущена в 

Україні у 2012 році. Також інші компанії та організації пропонують віртуальні 

тури по Україні, використовуючи різні технології, такі як 3D-моделювання, 360-

градусні панорами тощо. За останні роки віртуальні тури стали дедалі 

популярнішими та доступнішими завдяки розвитку технологій та зростанню 

інтересу до культурно-пізнавального туризму. 

Віртуальні тури по Україні - це онлайн-екскурсії, які дозволяють відвідувачам з 

усього світу віртуально ознайомитись з різними місцями та пам'ятками України. 

Вони доступні через інтернет з будь-якого пристрою з підключенням до мережі. 

Такі віртуальні тури можуть бути різних форматів, наприклад, це може бути відео 

зі зйомкою в 360 градусів, яке дозволяє дивитися по сторонам та відчувати себе 
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частинкою реального простору. Також існують віртуальні тури з використанням 

додаткової віртуальної реальності, яка дозволяє бачити місця ще більш детально 

та реалістично. 

Деякі приклади віртуальних турів по Україні: 

• Віртуальна подорож Львовом (https://virtualtrip.lviv.ua/) 

• Віртуальний тур по Києву (https://www.google.com/maps/about/behind-the-

scenes/streetview/treks/kyiv/) 

• Віртуальний тур по Національному заповіднику "Софія Київська" 

(https://sofiysky.culture.gov.ua/virtual/) 

• Віртуальний тур по Чернігову 

(https://www.facebook.com/ChernihivCity/videos/1107101206234383/) 

 Унікальність віртуальних турів по Україні полягає в тому, що вони дозволяють 

відвідувачам з усього світу досліджувати різноманітні місця та пам'ятки України 

без необхідності фізичного перебування в цих місцях. Це може бути особливо 

корисно для тих, хто не може знайти час або кошти на подорож до України, але 

хотів би дослідити її культурну та історичну спадщину. 

Також віртуальні тури можуть бути більш доступні та зручні для деяких категорій 

відвідувачів, таких як люди з обмеженими можливостями, студенти, які 

навчаються дистанційно, або ті, хто просто перебуває далеко від України. 

Окрім цього, віртуальні тури можуть бути більш інтерактивними та освітніми, ніж 

звичайні екскурсії, тому що вони можуть включати в себе відомості, фотографії, 

відео та інші матеріали, які можуть бути корисними для глибшого розуміння 

історії та культури України. 

Отже, віртуальні тури по Україні є унікальною можливістю для відвідувачів з 

усього світу досліджувати культурну та історичну спадщину України у зручний 

для них спосіб. 

https://www.facebook.com/ChernihivCity/videos/1107101206234383/
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Найкращі сайти для відвідування віртуального туру по Львову: 

• Один з цікавих віртуальних турів по Львову надається на сайті "Львів для 

тебе" (https://lviv.travel/ua/virtual-tours). Цей тур дає можливість дізнатися більше 

про історію та культуру міста, побачити його основні визначні місця та відвідати 

музеї. 

• Також на платформі "Google Arts & Culture" можна знайти віртуальний тур 

"Львів: Перлини готики" (https://artsandculture.google.com/story/lyviv-perlyny-

hotyky/nwJiib5xPyhAIw). Він дає можливість досліджувати львівські готичні 

споруди та відчути атмосферу міста. 

Ці віртуальні тури можуть бути цікавим варіантом для тих, хто хоче дізнатися 

більше про Львів, але не має змоги відвідати його особисто 

Найкращі сайти для відвідування віртуального туру по Києву: 

• Один з цікавих віртуальних турів по Києву надається на сайті "Київський 

туристичний інформаційний центр" (https://www.tourkyiv.com/virtualtours). Цей тур 

дає можливість дізнатися більше про історію та культуру міста, побачити його 

основні визначні місця, відвідати музеї та побачити Київ з висоти пташиного 

польоту. 

• Також на платформі "Google Arts & Culture" можна знайти віртуальний тур 

"Київ: Столиця України" (https://artsandculture.google.com/story/kyyiv-stolytsya-

ukrayiny/4gJCUJXjKNBoKQ). Він дає можливість досліджувати культурні та 

історичні пам'ятки Києва та дізнатися про життя міста. 

Ці віртуальні тури можуть бути цікавим варіантом для тих, хто хоче дізнатися 

більше про Київ, але не має змоги відвідати його особисто. 

 

Найкращі сайти для відвідування віртуального туру по Чернігову: 
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• Один з цікавих віртуальних турів доступний на сайті Чернігівської міської 

ради (https://chernigiv-rada.gov.ua/virtualnii-tur-po-chernigovu). У рамках туру 

можна оглянути відеоекскурсію по місту, побачити його визначні пам'ятки та 

дізнатися про їх історію. Також на сайті можна знайти віртуальні тури окремих 

музеїв та інших історичних об'єктів Чернігова. 

• Інший варіант - це віртуальний тур по Чернігову на платформі "Google 

Maps". Для цього потрібно відкрити Google Maps та ввести "Чернігів". Далі можна 

переглянути фотографії визначних місць, ресторанів, готелів та інших об'єктів 

міста. Крім того, на деяких вулицях можна використовувати функцію "Street 

View", яка дозволяє побачити вулицю у форматі 360 градусів. 

Ці віртуальні тури можуть бути цікавим варіантом для тих, хто хоче дізнатися 

більше про Чернігів, але не має можливості відвідати його особисто. 

  

3)”Музей народної архітектури та побуту України в Шевченковському гаї..     

 

Музей народної архітектури та побуту України в Шевченковому гаї був відкритий 

у 1976 році. Протягом багатьох років він став важливим культурним центром та 

популярним туристичним об'єктом в Києві та Україні в цілому. За цей час музей 

став зберігачем та популяризатором культурної спадщини українського народу, а 

також місцем проведення численних культурних та розважальних заходів.     

Музей народної архітектури та побуту України в Шевченковому гаї розташований 

в місті Києві на вулиці Академіка Туполєва, 10. Це музей під відкритим небом, 

який присвячений народній архітектурі та побуту українського народу. 

• Музей займає площу понад 150 гектарів і складається з понад 300 експонатів, 

серед яких є дерев'яні церкви, хати, млини, коваля, магазини та інші споруди. Всі 
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вони були перенесені з різних регіонів України і відтворені в їхній оригінальній 

формі. 

• В музеї можна оглянути не тільки народну архітектуру, але й побут 

українського народу. Відвідувачі можуть побачити візки, верстати, домашні речі, 

меблі, посуд та інші предмети, які використовували українці в минулому. 

• Також в музеї проводяться різноманітні заходи, які допомагають краще 

познайомитися з українською культурою та традиціями. Наприклад, 

організовуються екскурсії, майстер-класи, фестивалі, ярмарки та інші заходи. 

• Музей народної архітектури та побуту України в Шевченковому гаї є 

унікальним об'єктом культурно-пізнавального туризму в Україні, який зберігає і 

популяризує народну культуру та історію України. 

 

4) ,,Фестиваль Східної Європи’’              

 

Фестиваль Східної Європи - це щорічна культурна подія, яка відбувається в 

Україні і збирає учасників з країн Східної Європи та Близького Сходу. Основна 

мета фестивалю - сприяння культурній взаємодії між народами та націями, що 

мешкають на території Східної Європи. 

Особливості фестивалю Східної Європи включають в себе: 

• різноманітність культурних подій, таких як концерти, театральні вистави, 

майстер-класи, виставки та інші заходи; 

• участь в програмі представників різних культур і національностей, що 

дозволяє більш детально познайомитися зі спадщиною кожного народу; 

• розвиток туризму та сприяння популяризації культурної спадщини різних 

країн; 
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• створення платформи для обміну досвідом між культурними працівниками та 

діячами; 

• сприяння вирішенню проблем міжкультурної співпраці та взаєморозуміння 

між народами. 

Фестиваль Східної Європи вважається одним з найбільших культурних заходів в 

Україні та популярним серед громадськості та туристів з усього світу. 

• "Фестиваль Східної Європи" - це міжнародний фестиваль, який проводиться 

щороку у місті Львові, Україна. Фестиваль відбувається з 1993 року і збирає в собі 

різноманітні культурні події, такі як концерти, виставки, лекції, дискусії, майстер-

класи, фільми та інші заходи. 

• Фестиваль має на меті зближення культур Східної Європи та сприяння 

розвитку культурного туризму. У програмі фестивалю представлені культурні 

заходи з різних країн, зокрема України, Польщі, Словаччини, Угорщини, Румунії, 

Білорусі та інших. 

• Фестиваль Східної Європи є одним з найбільших та найважливіших 

культурних заходів в Україні та Східній Європі. Він привертає увагу туристів з 

усього світу і допомагає популяризувати культуру та історію України в світі. 

 

5)Тур ,,Символи України’’ 

 

Тур "Символи України" - це маршрут, який пропонується туристам для 

ознайомлення з найвідомішими та символічними місцями України. У рамках туру 

відвідувачі мають змогу побачити красу історичних міст, пам'яток архітектури та 

культури, а також познайомитися з українською традиційною кухнею та 

народними звичаями. 
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Такий тур зазвичай включає в себе відвідування Києва - столиці України, де 

туристи можуть побачити Софійський собор, Києво-Печерську Лавру, Майдан 

Незалежності та інші цікаві місця. Також до маршруту можуть бути включені такі 

міста, як Львів, Одеса, Харків, Дніпро та інші. 

У Львові туристи можуть відвідати центральну площу Ринок, що входить до 

списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, побачити Львівський оперний театр, 

відвідати пивоварню "Правда", де готують власне пиво за традиційними 

рецептами. 

У місті Одеса туристи можуть насолоджуватися прогулянками по мальовничій 

набережній, побачити Одеський театр опери та балету, заснований в 1887 році, 

відвідати Потьомкінські сходи та Одеський зоопарк. 
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Підсумок та власна думка щодо подальших перспектив розвитку культурно-

пізнавального туризму в Україні за допомогою інноваційних проєктів 

 

Прочитавши інформацію вище, можна зробити висновок, що розвиток культурно-

пізнавального туризму в Україні через інноваційні проєкти впевнено крокує 

вперед і, зробивши аналіз останніх статей, в яких розповідається про статистику 

зростання попиту , можна впевнено сказати, що інтерес іноземців до Української 

культури та України в цілому лише зростає та набуває гарних обертів. 

Ссилаючись на культуру, визначні місця, чудові краєвиди, менталітет тощо, - 

можна зробити висновок, що кількість зацікавлених іноземців буде лише зростати 

та приваблювати до себе в майбутньому. Якщо говорити про мої власні поради 

щодо розвитку культурно-пізнавального туризму, то хочу лише сказати, що в 

жодному разі не можна збавляти темпів. Постійно треба додавати інформацію про 

цікаві місця в Україні і робити це не тільки міжнародною (Англійською) мовою, а 

й іншими багатьма мовами , оскільки ту ж англійську мову знають далеко не всі. 

 


